

# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΜΑΪΟΣ 2004

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

# 1 ΜΑΗ

1886 - 2004

Κρατάμε ζωντανό το όραμα των δολοφονημένων εργατών του Σικάγου, του Μάη του '36 στη Θεσσαλονίκη, των 200 της Καισαριανής το '44

**Γερή Οργάνωση - Ταξική πάλη** να διεκδικήσουμε τα δικαιώματά μας, να δυναμώσουμε το μέτωπο ενάντια στην πλουτοκρατία και τον ιμπεριαλισμό, να ανατρέψουμε τη δικτατορία του κεφαλαίου.

**Για να πάρουμε τη θέση που μας ανήκει στην κοινωνία**

**Παίρνουμε μαζικά μέρος στις Πρωτομαγιάτικες ταξικές διεκδικητικές αντιϊμπεριαλιστικές συγκεντρώσεις του ΠΑΜΕ**

## Σ υ ν ά δ ε λ φ ο ι

Τιμάμε την 1 Μάη, τη δική μας μέρα, σύμβολο της ανειρήνευτης ταξικής πάλης για τους εργάτες όλης της γης.

*Μέρα που γράφτηκε με αίμα στις σελίδες της ιστορίας του εργατικού κινήματος.*

*Μέρα που προτρέπει σε μαζικό αγώνα και μόνο με μαζικό ταξικό αγώνα μπορούμε να την τιμήσουμε όπως της πρέπει και να αναδείξουμε τον πραγματικό της χαρακτήρα, τη διαχρονικότητα των μηνυμάτων της, την επικαιρότητα των συμβολισμών της.*

**Τιμάμε την 1 Μάη – εκφράζοντας την καταδίκη μας στον εχθρό της ανθρωπότητας τον ιμπεριαλισμό.**

*Εκφράζοντας την ταξική μας αλληλεγγύη στο λαό της Κύπρου, του ΙΡΑΚ, στον περήφανο λαό της Κούβας, της Παλαιστίνης, της Βόρειας Κορέας, της Βενεζουέλας, στον Τούρκο λαό και στους Κούρδους αγωνιστές, σε όλους τους λαούς που παλεύουν για εθνική ανεξαρτησία και πρόοδο.*

**Δίνουμε το χέρι** σε όλους τους αγωνιστές που υπερασπίζονται την υπόθεση της εργατικής τάξης σε όλο τον κόσμο, επιδιώκουμε το συντονισμό της δράσης και την αύξηση της αποτελεσματικότητας του κοινού αγώνα.

**Τιμάμε την 1 Μάη, δυναμώνοντας τη δράση μας, συγκεντρώνοντας δυνάμεις, ενισχύοντας την ταξική αγωνιστική συσπείρωση, στην πάλη ενάντια στο μεγάλο κεφάλαιο, σε όλους όσους με την πολιτική και στρατηγική τους το υπηρετούν.**

Ισχυροποιούμε το μέτωπο ενάντια στις πολιτικές της ΕΕ που χτυπούν στην καρδιά το σύνολο των εργατικών δικαιωμάτων. Οι αποφάσεις της συνόδου κορυφής της ΕΕ (25, 26 Μάρτη) προβλέπουν νέα σκληρά, αντιδημοκρατικά μέτρα καταστολής, επέκταση της μερικής απασχόλησης, αύξηση του ορίου συνταξιοδότησης, καθήλωση των μισθών και των συντάξεων. Όλα στο όνομα της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων, της αύξησης των κερδών της πλουτοκρατίας.

**Δυναμώνουμε** την πάλη μας με μαζική αμφισβήτηση όλων των αντεργατικών αντιασφαλιστικών νόμων.

**Δυναμώνουμε** την απαιτητικότητα στις διεκδικήσεις μας.

**Αμφισβητούμε, συγκρούομαστε** με τους τρομοκρατικούς μηχανισμούς της άρχουσας τάξης, τους νόμους και τρομονόμους της ΕΕ που στοχεύουν στην ανατροπή των δημοκρατικών δικαιωμάτων και ατομικών ελευθεριών.

## Μαζικά και αποφασιστικά στις διαδηλώσεις της 1 ΜΑΗ,

γιατί ότι κατακτήθηκε για τους εργάτες ήταν καρπός μαζικών δυναμικών αγώνων.

**Ενωτικά**, γιατί η κατάσταση απαιτεί να βρεθούμε μαζί στον αγώνα για τα κοινά μας προβλήματα, τα κοινά μας συμφέροντα. Απέναντι στον ίδιο εχθρό το μεγάλο κεφάλαιο και τον ιμπεριαλισμό.

Όλοι μαζί Έλληνες και οικονομικοί μετανάστες σε όποιον Θεό και αν πιστεύει ο καθένας πορευόμαστε και ενώνουμε τις γροθιές και τις φωνές μας για την κοινή μας υπόθεση.

# 1 ΜΑΗ 2004

**Διαδηλώνουμε**, στις πλατείες και στους δρόμους κατά των ιμπεριαλιστών, που κάθε φορά βάζουν στο στόχαστρο τα ταξικά μας αδέρφια σε κάποιο σημείο της γης.

**Εκφράζουμε** τη συμπαράστασή μας στον αγώνα του Κυπριακού λαού, για Κύπρο, Ενιαία, ανεξάρτητη, ενάντια στην επιβολή του «σχεδίου Ανάν» της νέας τάξης πραγμάτων, ενάντια στην ευρωδιχοτόμηση.

**ΣΥΣΠΕΙΡΩΝΟΜΑΣΤΕ** κάτω από τις σημαίες του ΠΑΜΕ, που ενώνει τους εργάτες σε ταξική βάση, σε αντίθεση με την πλειοψηφία της ΓΣΕΕ, τον κυβερνητικό - εργοδοτικό συνδικαλισμό που υπονομεύει τα εργατικά συμφέροντα, οδηγεί σε υποταγή στην ΕΕ των μονοπωλίων και στα υπερκέρδη τους. **Δίνουμε συνέχεια στην πάλη** για τα λαϊκά και εργατικά δικαιώματα που κατακρεουργούνται από την πλουτοκρατία και την πολιτική των κομμάτων του δικομματισμού - ΠΑΣΟΚ, Ν.Δ. Καμιά αναμονή, καμιά προσδοκία από την πολιτική της κυβέρνησης, που ορκίζεται στο όνομα των συμφερόντων της πλουτοκρατίας. Είναι συνένοχη για τις αντιλαϊκές αποφάσεις της ΕΕ και ετοιμάζεται για νέα σκληρή αντιλαϊκή επίθεση.

Προβάλλουμε τα αιτήματα αιχμής και τους στόχους της πάλης μας, όπως:

- Ουσιαστικά μέτρα υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους δουλειάς, κατάργηση του καθεστώς της υπερεκμετάλλευσης της εργασίας με τα 10ωρα, 12ωρα που πολλαπλασιάζουν τον κίνδυνο για εργατικά ατυχήματα.
- Κατώτερο μεροκάματο 50 ευρώ.
- Σταθερή εργασία, ουσιαστική προστασία των ανέργων, επίδομα ανεργίας στο 80% του μεροκάματος για όλους τους ανέργους, για όλο το διάστημα της ανεργίας.
- Θωράκιση του 7ώρου - 5νθημέρου - 35ώρου, άνοιγμα του δρόμου με στόχο την επιβολή 6ώρου - πενθημέρου - 30ώρου.
- Σύνταξη στα 55, επαναφορά των 4050 ενσήμων για κατοχύρωση συνταξιοδοτικού δικαιώματος.
- Αναγνώριση και διανομή των υπερ αγνώστων ενσήμων.
- Κατώτερη σύνταξη στα 880 ευρώ και κλιμάκωση της σύνταξης μετά τα 4050 σε ποσοστό 3% ανά 300 ένσημα, με βάση την κατώτερη σύνταξη.
- Αποκλειστικά δημόσια παιδεία, υγεία, κατάργηση της επιχειρηματικής δραστηριότητας.

Κάνουμε την 1 Μάη εφελτήριο νέων, πιο δυναμικών αγώνων που θα ανοίγουν το δρόμο για τη λαϊκή, τη δική μας εξουσία, που θα βάζει στο κέντρο τον εργαζόμενο άνθρωπο και τις ανάγκες του.

**Ζήτω η 1η Μάη, μέρα Διεθνούς αλληλεγγύης των εργατών όλης της γης.**

Ο καπιταλισμός θρέφεται από την εκμετάλλευση της εργατικής τάξης, γι' αυτό δεν εξανθρωπίζεται! **Ανατρέπεται!**  
**ΟΧΙ στον συμβιβασμό! Πόλεμο στον πόλεμο των ιμπεριαλιστών.**